

ANUNȚ

**privind selecția participanților grefieri la activitățile organizate în cadrul proiectului
JUST/2013/JCIV/AG/4496 “Drepturile procedurale în dreptul penal al Uniunii Europene”**

Consiliul Superior al Magistraturii și Institutul Național al Magistraturii în parteneriat cu Școala Națională de Grefieri organizează în cadrul proiectului JUST/2013/JPEN/AG/4496, în cursul anului **2015**, o serie de seminare în domeniul cooperării judiciare în materie penală, cu titlul **“Drepturile procedurale în dreptul penal al Uniunii Europene”**. La acestea vor participa judecători și grefieri din România, dar și din alte state europene.

Acest seminar își propune o abordare profund practică a diferitelor ipostaze ale cooperării judiciare în materie penală, grefată pe specificul activității fiecăreia din profesiile implicate și menită să faciliteze transpunerea dispozițiilor teoretice în realitate. De asemenea acesta va avea și o componentă de formare lingvistică, participanții urmând a parcurge un modul de formare în privința înțelesului și conținutului termenilor utilizați în mod frecvent în materia cooperării judiciare în materie penală.

Datele de desfășurare a seminarelor sunt următoarele:

- 04 - 06 martie 2015
- 06 - 08 mai 2015
- 08 - 10 iunie 2015
- 24 - 26 iunie 2015
- 23 - 25 septembrie 2015

La finalul proiectului se va organiza și o **conferință**, în perioada 05-06 noiembrie 2015, care va reuni participanții tuturor seminarelor.

Toate aceste activități se desfășoară exclusiv în limba engleză și vor fi organizate la București. Organizatorii vor asigura cheltuielile de transport, cazare și masa pentru participanți, din bugetul proiectului.

Școala Națională de Grefieri organizează în acest moment **selecția a câte 2 grefieri din cadrul instanțelor și parchetelor, pentru fiecare seminar, conform calendarului de mai sus.**

Opțiunile grefierilor, însoțite de CV și datele lor de contact (adresa de e-mail și telefonul mobil) pot fi transmise până la data de **27 februarie a.c.** inclusiv, persoanei de contact desemnate, respectiv doamnei judecător Camelia Panaitescu-Alegria, la următoarea adresă de email: camelia.panaitescu@grefieri.ro

În urma transmiterii tuturor opțiunilor, se va proceda la selecția participanților avându-se în vedere CV-urile depuse.